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RKEWITTE LA RIEBAKBTIE f(x) =0
Hfi xeRY, f: R -5 R™;
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(1) RIRENREERE V(x) FTEEEENFRIA, tta
V(ix) = x5 - x3+x2, MBNEERIEER/NNNE, BIF OB K
R V'(x) =00 WNTEZFMBRERE V, FOVTEXE BT

(2) WFERMPFE vy (x) = glx) FIBRRIEIX, W yee1 — v = (Ax)g(Vir1)
Hepy, 85, Ky WESTRERFE f(x) = x -y — (Ax)g(x)s

(3) mAENZFE. EFYVEBEFZHNAREBEI T LEBEBHS HE, BRENESH
ERINARZELMRN, BIFEKE f(x) = Ax + b FIFER.
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NF—PMESZRE f, RIRXE [a,b] L,
ERRREENIE € € (a,b), FHE ()
(A) True

(B) False
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a) <0, f(b) > 0. FPATEKX[EF
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NF—MNESRE f, BRIRXE [a,b] £, f(a) <0, f(b) > 0. FBAEKXI[EH
EEREKIIENMIE ¢ € (a,b), 17 () =07

(A) True

(B) False
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EXE [ab] £, 1B f(a) <0, f(b) >0

BNBAR xo = %=
> & f(x) =0, MIKET!
> f(x) >0, WERE [ar, bi] = [a, %]
> E f(x) <0, MZEE [a, bi] = [x0, b]o
¥ a1, b ERFTX (8], KSR R 50
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% [an, b)) ENFIRIE, SEBETRETI—5. RIS

[a, b] D [a1, by] D [ag, bo] D - -

H b—a
bk — dig = 2k
HBTHER k BBR, BNAIAEE
» Akt by by —ax b—a
2 - 2 2k+1

BIF 1 BRREH a=0, b=1, BIIFERE—NELURESBATE
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x* BEZE 27° ~0.00390625, WHEMNBSBEUTHERILME f(x) FDK
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F—AERWENTHRRERE x = o(x), BREA
SEFE £(x) = 0, KHRZHD o 247
BTSRRI A? B ATRR?

TE (FehsEE)

BANEEKXE [a,b], FEEIE ¢ HRIFESEENRZE [a, bl ZEERTE
Xpi1 =@ (x,),n=0,1,2... 3R

> [p(x) —p(y)| S clx —y| Vx,y € [a, b]

» H c<1
M x* =lim,_ e x, TEHE x* = ¢ (x¥).
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Algorithm 1: FE R EER
Input: BX o(x) = f(x) + x
Result: xy
B—ME %
n=1
while n < N do
Xn = ©(Xn-1)
n=n+1
end
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f:R% 5 R,
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Bk o(x) = x2, HINEER o(x) =x (BRERZE x=0FH x=1). BN
REREREBEVIRERN

(1) x=-1

(2) x0 =3

(3) xo=2

(4) x = 1.001
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Bk o(x) = x2, BINEER o(x) =x (BERERZE x=0F x=1). BN
REREREBEVIRENR

(1) Xo = =3
(2) xo=3

(3) xo =2

(4) x = 1.001

REMRET AR BRIHERANOBEZTA?

> BRENYMESBERRNR, EfNTEARER, HIREESE
JIAR B HIFE.

> MM, REVEERLYSR, AHTE, HHAR?
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BIVRAR—TATER: RREA] SR TR x* BOERUE, ¢ (x*) >0,
Hx~x*, T—% x =9(x), B, NF

x1—x" = p(x) — p(x*) = (%0 — x").

R
> , x 2BELEEIL = KRSAH
> x SBREXEEER > BRaKE
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ERZTEBHNBEFEER, EMRNFTEZREREEITA?

BANBRMR—TUTER: URREA] SR TR x* FIERUE, ©'(x*) > 0,
E— Xo ~ X*a ——I—\-—_—_’..JJi X1 = (;O(XO)a ﬁ'ﬁy XTJ-:.F

X1 — X" = p(x) —o(x*) = ¢'(x*) - (x0—x).
R
> (x| > 1, x eBELETER = KRS KB
> (x| <1, x SBESLEER = &K< [E

XANERE T [O)RR 4.
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1° NEE x € [a,b] , B a<p(x) <b;

X FHEEHL<1FBNERE xe(a, b B

)< L<1

MPERITIE X = ¢ () SEEVIE x € [a, b] HWEEE] x = o(x) HITR x*
H

i — x| < P lxess — xel < 157 I — xol

AR (1) EIERZOERAERsRREBRER; (2) B [¢'(x)| <L,
BEMSHREEIE, BITRTLAER |o(x) — o(y)| < Lix — y| Vx,y € [a, b]e
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7 3: BIRFATEESGF [a, b] = 5.5 ox) = %sin(x), B

Xo = 10_2,

(1) &I ERREHNE] x* = 0 NE7?

(2) B _ERfETT, k#IA L SR, HEERNBTEZRER 1074, WA
BREHFEERILR?
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ko — x| < (L4 LP72 4o 4 1) [xugr — Xk
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< 1_L|Xk+1_xk|

< p— o0,

|x* = x| < 727 [Xear — X
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FEHo
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18 x € R HUsE, MIRERYRAER x* FIEEFREBBSIE.
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T EBRIARE (RIRESD,

Xir1 — X" = (%) — @(x") & ' (x7) (4 — x7)

Bi% x BRIERESE x*, AMIRE e ~ |¢/(x)|ee BT [¢/(x7)] < 1,

exi1 < e (BNRZEARME D)
k11 R |90/(X*)|ek €k+2 N |90/(X*)|ek+1
BT ey ~ | (x*) |V e, BD

log(en) ~ log(ex) + (N — k) log |¢'(x”)]

<0

HIAE log(ey) RTIEMRRE N HIHZR, FNMITFE LIEXR -
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BlF 4: EE p(x

Error of iteration method, ¢(x) =

100 4
1071 4
1072 4
1073 4
1074 4

10—5 4
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S,

N
e N

R

= /Ix| AR HIETE xo

x|

- X0=—0.5
- X0=O.5
- xo=1.001
- Xo=2

BHE2B MW HEXE
—0.6907 & —0.6956 &
BlxiE, mELEZ
log(1/2) &~ —0.6931.
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MRERBISR, WEESRTERYIE

Yl (x)] <1, ERETUEVME x BUSE “ B " BB TENS
BEZ x* EMR,; Rz, BRETTEBBRNBE x* FIEE.
EROERIRIEEM R UBI [x — x| BFIRINRFIHT
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Aitken JfINiERE

FME X, FATBIIERFE x1 = 0(x0): % =¢(x). BF
p(x) = x* _ plxa) —x*
Xp — X* - X] — X*
HOF x EBSRZAEEE, BHRE x 15 (0, ¢(0)),
(xl,gp(xl)), (X*,X*) ER—EZ% L. BEETH
(X —'>ﬁ)2
X0 -+ Xo — 2X1

xX* X9 —
EmzEEAEN: EF k2
Xky1 = @(Xk)
X1 = ©(Xi41)

- < 2
(Xk+1 - Xk+1>
Xp1 — 2Xk1 + Xk

Xk41 = Xk41 —
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